

生活經歷節錄



因在六月 12 及 13 日，兒童服事兒姊到調景嶺會所住，交通故有兄弟先整潔會所。一位姊妹就在清理一大袋垃圾時，不慎跌倒，滾下斜坡，頓時受傷疼痛萬分。當時心想主阿，我不過是服事神，為何會如此收場呢？」但讚美主，姊妹沒有發出半句怨言，並且後來相信主有意不必測。

有一位年長的姊妹隻身往美國訪問教會，半年後回港。此行她感到身體裏的確有基督的愛，兄姊們都熱烈接待她。最難得的是她要往西雅圖、紐約等好幾個大城市，但乘搭飛機沒有出亂子，並且靈魂、體都有夠用的恩典。姊妹表示：她實在感到背後兄姊們為她代禱。最近難處多多，消沉的時候，丟在腦後。晚上靜下來，不禁說：「主阿，我真不配作神的兒女，神為何揀選我呢？」

難過之餘，心裏湧出一首詩歌：「當清晨時候，主我說我愛神，當夜幕低垂時，主我說我愛神，若這世間有一愛情，哦主，我願全歸神。因為在天我又有誰呢？在地我也沒有所愛慕的，哦主，求神得着我全心全人，哦主，求神得着我一生。」

我心切慕參加擘餅，奈何父親一旦知我，去聚會，回家後就會罵個不休。求主扶持我，經過此試。

都一個早上，和妹妹一同上班，二人從何而來？我要向山舉目，我的幫助是從造天的，我的幫助是從起心裏，和妹妹一起上山，二人記都一個早上，和妹妹一同上班，二人從何而來？我要向山舉目，我的幫助是從造天的，我的幫助是從起心裏，和妹妹一起上山，二人記

新蒲崗區

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

地的耶和華而來。因這話，我們甦醒過來，重新得力。

週二晚為年長聖徒代禱，求主興起作父老的，起來作青年人屬靈的後盾和保護。六月廿五日七時半本區有福音聚會，從其他分區也邀請了多位兄姊參予。

港島區及學生中心

在考試期間，雖然難免有愁苦和擔憂，但讚美主！祂總是鼓勵我：「並且仰望神的應許，總沒有因不信，心裏起疑惑，反倒因信，心裏得堅固。將榮耀歸給神。且滿心相信，神所應許的必能作成。」（羅四 20-21）

盼望每位弟兄姊妹，在考試期間，不單努力讀書，且要讀神的話，依靠祂！並且要對前途充滿信心，因「誰選擇他當選擇誰可靠。」（詩廿五篇 12 節）

八月二日中心會員往麥理浩夫人渡假邨日營，人數五十人。假本區中五學生逢一、三、五上午九時至十二時有共同追求，逢週三下午有康樂活動。本區部分少年將每隔一週六往訪其它區的少年，彼此多有相調。

尖沙咀區

兒童服事交通摘要

事奉不是短期的，乃是一生的。過去兩個暑假我都忙於服事兒童，但却是我人生最有意義的兩個暑期。我們既從仇敵的手中被救出來，就該全時間來事奉神。

因着看見一對夫婦，打開家庭，爲着兒童聚會用，我十分得着鼓舞。他們雖然有兩個常病的小孩，家務又多，但却不停下服事。服事兒童，就是配搭、建造教會的生活。

服事兒童的本錢不在教材，在於每天吃喝。兒童服事的本錢不在教材，在於每天吃喝。

見證

當我們勞苦背重擔的時候，但也是經歷基督的好機會。今年考港大入學試，我把握了機會，與基督一同度過



報告

一、七月三日（主日）上午，全教會集合在天文台道會所擘餅聚會。第一堂：八時正；第二堂：十時半

二、大專暑期追求（逢週二、四上午八時晨更，九時至十二時共同追求。）

三、譚志明弟兄、張麗姍姊妹定於七月三日註冊結婚。